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66663 Merzig

Germany

Auflagenbox Metall 
PATIO BOX 

PRODUKTNUMMER: 106943

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt aus unserem Hause entschieden haben.
Um möglichst lange Freude mit dem Produkt zu haben und um einen sicheren 
Umgang damit zu gewährleisten, beachten Sie bitte unbedingt, die umseitig folgende 
Aufbau-bzw. Bedienungsanleitung. Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.

Deuba Serviceportal
Für jede Art Service, Reklamationen und technischen Support können Sie sich 

vertrauensvoll an unsere geschulten Mitarbeiter wenden.
www.Deubaservice.de
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ANLEITUNG 
ACHTUNG! Beachten Sie die Sicherheitshinweise 
und Aufbauanweisungen, um das Risiko von Ver-
letzungen oder Beschädigungen am Produkt zu 
vermeiden.

Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewer-
bliche Nutzung geeignet!

Wichtig: Lesen Sie die Anleitung vollständig und 
gründlich durch. Bewahren Sie diese Anleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie eines 
Tages das Produkt weitergeben, achten Sie da-
rauf, auch diese Anleitung weiterzugeben.

Halten Sie kleine Teile außerhalb der Reichweite 
von Kindern. Achten Sie auch insbesondere beim 
Auspacken darauf Plastiktüten und anderes 
Verpackungsmaterial von Kindern fernzuhalten! 
Erstickungsgefahr!

Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit. 
Spätere Reklamationen können nicht akzeptiert 
werden.

Prüfen Sie alle Elemente und Teile auf Schäden. 
Trotz sorgfältiger Kontrollen kann es passieren, 
dass auch die beste Ware auf dem Transportweg 
Schaden nimmt. Bauen Sie in solch einem Fall Ihr 
Produkt nicht auf. Defekte Teile können Gefahren 
und Gesundheitsschäden nach sich ziehen.

Nehmen Sie niemals Änderungen am Produkt 
vor! Durch Änderungen erlischt die Garantie und 
das Produkt kann unsicher bzw. schlimmstenfalls 
sogar gefährlich werden.

Verwenden Sie zur Reinigung einen Schwamm 
und warmes Seifenwasser. Verwenden Sie keine 
lösungsmittelhaltigen Reiniger oder Waschmittel, 
z.B.Bleichmittel können das Produkt beschädi-
gen.

Packen Sie alle Teile und Elemente des Sets 
aus und platzieren Sie die Komponenten auf 
der Oberseite des Kartons oder einer anderen 
sauberen Oberfläche. Dies schützt Ihr neues Pro-
dukt.

Achten Sie dabei auch darauf, den Boden nicht zu 
verkratzen, wenn Sie mit Werkzeugen arbeiten.

Stellen sie sicher, dass dieses Produkt vor Ge-
brauch  vollständig montiert, wie auf der Illustra-
tion gezeigt.

Der Aufbau erfordert 2 Personen und 1.5 
Stunden Aufbauzeit.

Vor dem Aufbau:
Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen, machen Sie 
sich mit den lokalen Bestimmungen und Verord-
nungen vertraut. Suchen Sie sich einen festen 
und geraden Platz als Untergrund. Lesen und fol-
gen Sie der Aufbauanleitung sorgfältig, Sie wird 
Ihnen einige wichtige Hinweise und Tipps liefern, 
die Ihnen den Aufbau erheblich erleichtern kö 
nen. Überprüfen Sie anhand der Teile-Liste, dass 
alle Teile vorhanden sind und sortieren Sie die 
Teile dabei nach ihren entsprechenden Num-
mern. Stellen Sie das Haus nur bei trockenem, 
schönem Wetter auf; Nicht bei starkem Wind 
aufstellen.
Teamwork: Wenn möglich, stellen Sie das Aufla-
genbox 2 oder mehr Personen gemeinsam auf. 
Andernfalls könnte es zu Sachschäden oder sogar 
Verletzungen kommen.

TIPP: Während des Aufbaus kann es so ausse-
hen, als würden die Löcher an der falschen Stelle 
sitzen. In diesem Fall sollten Sie alle Schrauben 
in der Nähe noch einmal etwas lösen, und dann 
die richtigen Löcher übereinander ziehen. Dann 
können Sie die anderen Schrauben wieder festz-
iehen.

Wenn Sie es bisher noch nicht getan haben, 
empfehlen wir unbedingt das Sortieren der Ele-
mente nach Nummern.

Wartung und Pflege:
Für eine lange Lebensdauer sollten Sie das Au-
flagenbox regelmäßig reinigen. Verwenden Sie 
hierzu keine scharfen/aggressiven Reiniger.
Bessern Sie Kratzer mit geeigneter Farbe so 
schnell wie möglich aus. Reinigen Sie die Stelle 
gründlich und tragen Sie dann die Farbe auf. 
Sollten Sie dies versäumen und mit dem Kratzer 
wurde die Beschichtung geschädigt, begünstigt 
dies die Entstehung von Rost.
Bitte schließen Sie nach Verwendung immer das 
Tor, um Beschädigungen durch Wind zu vermeid-
en.
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Care and maintenance:
To ensure the product has a long life, you should 
clean your storage box regularly. Do not use 
strong or aggressive cleaning agents and paint 
over any scratches with a suitable colour as 
soon as possible.
Clean the area thoroughly and then apply the 
paint. If you don’t do this and the outer coating 
has been damaged through scratching, rust can 
start to form. 
Please always close the door after use to avoid 
wind damage.

Before construction:
Before beginning construction, familiarise your-
self with local laws and regulations. Look for a 
solid and level place to build on. Read and follow 
the set-up guide carefully as it will provide you 
with some important notes and tips to make the 
setup much easier. Use the parts list to check 
that all parts are included and sort out the parts 
according to their respective numbers. Only set 
up the shed in dry and calm weather and not in 
windy conditions. 

Teamwork: If possible, set up the storage box 
with 2 or more people. Otherwise, you could 
cause damage to parts or injure yourself.

TIPP: During construction it may look as though 
the holes are in the wrong place. If this happens, 
you should loosen all the screws in the area and 
then line up the holes correctly. Then you can 
tighten the other screws again.

If you have not already done so, we strongly 
recommend that you sort the parts according to 
their numbers.

Assembly requires 2 people and will take 1.5 
hours.INSTRUCTIONS 

ATTENTION! Observe the safety and assembly 
instructions in order to avoid the risk of injury or 
damaging the product.

Only for domestic use and not for commercial 
use!

Important:  Read these instructions carefully 
and thoroughly. Keep these instructions to read 
through at a later date. If you give the product to 
anyone else at some point in the future, please 
ensure you also pass on this manual.

Keep small parts out of the reach of children. 
Pay attention especially when unpacking it. Keep 
plastic bags and other packaging away from 
children reach. Danger of Suffocation!

Check all elements and parts for damages. 
Despite careful checks since may happen that 
even the best product takes damage during the 
transport. In this case, do not build up of your 
product. Defective parts can endanger your 
health.

Never modify the product! Changes will void the 
warranty and the product may be unsafe or even 
dangerous.

For cleaning use a sponge and warm soapy water. 
Do not use solvent based-cleaners or detergents 
for example Bleach those can damage the 
product.

Unpack all the parts and elements of the set and 
place the components on the top of the carton 
or other clean surface. This protects your new 
product. This protects your new product

Please also pay attention not to scratch the floor 
while working with tools.

Make sure that this product is fully assembled 
before use, as shown on the illustration.

4 5
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ORIENTATION 
ATTENTION! Respectez les consignes de sécurité 
et de montage pour éviter tout risque de bless-
ure ou d’endommagement du produit.

Pour usage privé uniquement et non commercial !

Important: Lisez ces instructions avec attention 
dans leur totalité. Gardez ces instructions afin de 
pouvoir les relire dans le futur. Si vous donnez ce 
produit à une autre personne, veuillez également 
faire passer cette notice.

Gardez les petites pièces hors de portée des 
enfants. Faites particulièrement attention au 
moment de déballer le produit. Gardez les sacs 
plastiques et autres emballages hors de portée 
des enfants.  Danger de suffocation!

Assurez-vous que la livraison a été faite dans son 
intégralité. Des réclamations ultérieures ne pour-
ront pas être prises en compte.

Vérifier toutes les parties et tous les éléments 
pour vérifier qu’ils n’ont subis aucun dommage. 
Malgré le soin apporté, il est possible que même 
le meilleur des produits ait été endommagé pen-
dant le transport. Dans ce cas, ne montez pas le 
produit. Des pièces endommagées peuvent met-
tre votre santé en danger.

Ne modifiez jamais le produit ! Les modifications 
annulent la garantie et le produit pourrait être 
peu sûr, voir même dangereux.

Utilisez une éponge avec de l’eau chaude savon-
neuse pour l’entretien. N’utilisez pas de déter-
geants ou de produits a base de solvants, la javel 
peut par exemple endommager le produit.

Déballez toutes les pièces et éléments fournis et 
placez les sur le dessus du carton ou toute autre 
surface plate et propre. Cela protègera votre 
nouvel article.

Veiller à ne pas rayer le sol durant la manuten-
tion avec les outils.

Il est essentiel que l’assemblage de l’article soit 
complet conformément aux illustrations fournies 
avant que celui-ci ne puisse être utilisé.

Si vous ne l’avez pas déjà fait, nous vous 
recommandons fortement de trier les pièces 
par numéro.

Maintenance et entretien:
Pour une longue durée de vie, nettoyez boîte 
de rangement régulièrement. Pour ce faire, 
n’utilisez pas de nettoyants durs / abrasifs. Re-
touchez des rayures le plus rapidement possible 
avec une couleur appropriée. Nettoyez soign-
eusement la zone concernée, puis appliquez 
la couleur. Si vous omettez de le faire et que le 
revêtement a été endommagé avec la rayure, la 
corrosion sera favorisée. 
Fermez toujours la porte afin d’éviter les dom-
mages causés par le vent.

Avant le montage:
Avant de commencer le montage, veuillez vous 
familiariser avec les dispositions et réglemen-
tations locales. Choisissez une surface ferme et 
plane. Lisez et suivez attentivement la notice 
de montage qui vous fournira des informations 
importantes et des conseils qui peuvent simpli-
fier le montage considérablement. Vérifiez avec 
la liste des pièces si toutes les pièces ont étés 
livrées en triant les pièces en fonction de leurs 
numéros respectifs. Montez l’abri seulement lors 
d’un temps sec et beau; Ne pas installer sous des 
vents violents.

Travail d’équipe: Si possible, montez boîte de 
rangement ensemble avec 2  ou plus de per-
sonnes. Dans le cas contraire, cela pourrait en-
traîner  des dommages matériels ou même des 
blessures.

CONSEIL: Pendant le montage, il peut sembler 
comme si les trous se trouveraient  au mauvais 
endroit. Dans ce cas, vous devriez légèrement  
dévisser toutes les vis aux alentours. Ensuite vous 
vous assurez que  les bons trous soient super-
posés avant de resserrer les vis.

L’assemblage requiert 2 personnes et 1.5 heures 
de temps de montage.
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PARTNO. Qty.

C1

C2

C3

C4

593mm

593mm

593mm

542mm

2

1

1

C5

C8

5

2

1

B1 1

1B2

G3 2
350X130-50N

577mm

PARTNO. Qty.

1PB05

P1

P2

P3

P4

556mm

556mm

1133mm

1133mm

1

1

1

1

P5 11122mm
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PARTNO. Qty.

F1 62

S3 84

F2 65

S4

S5

S6

2

1

1

S8 4

F8 6

2S7

S4 S4

S5
S6

C3

C1

C2

C1

P5

C4 C4 C4

P3

P4

P1 P2

C8

C5 C5

B1

G3 G3

B2

PB05

C4 C4

❶
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C2
F2X8

S3X8
C1

P1

F2X4

F2X4

S3X4

P4

P3

S3X4

❷

❸

❹
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F1X20

C4X5

P5

❺ ❻
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C1

F2x8

F2x8

S3x8
P2

S3x8

C3 P2

❼ ❽



www.Deuba24online.de www.Deuba24online.de18 19

F1x10

S8x4

F8x4

S3x10

❾ ❿
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S4

S4

C8

B1

F1x2

S6

S5

S5

S6

S4

F1x16

S3x8

11 12
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B2

C5x2

S7x2

F1x6 F2x8

S3x8

13 14
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PB05

G3x2

F2x12

15 16
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Entsorgung:

Am Ende der langen Lebensdauer Ihres Artikels führen Sie bitte die wertvollen 
Rohstoffe einer fachgerechten Entsorgung zu, so dass ein ordnungsgemäßes Recycling 
stattfinden kann. Sollten Sie sich nicht sicher sein, wie Sie am besten vorgehen, helfen 
die örtlichen Entsorgungsbetriebe oder Wertstoffhöfe gerne weiter.

Mise au rebut:

À la fin de la longue durée de vie de votre article, veuillez mettre au rebut des matières 
recyclables afin de procéder au recyclage. Si vous n'êtes pas sûr des démarches à 
suivre, merci de contacter votre communauté d’agglomération ou déchetterie locaux.

Disposal:

Once item end-of-life, please dispose valuable raw materials for a proper recycling. If 
you are not sure how to handle it in a correct way please contact your local disposal or 
recycling centers for advice.

17



Für technischen Support und Serviceanfragen wenden Sie sich vertrauensvoll an
unsere geschulten Mitarbeiter unter www.Deubaservice.de

Wenn Sie Verbrauchsmaterial, wie z.B. Filter für Pumpen, Staubbeutel für
Staubsauger oder ähnliches für Ihr Produkt benötigen,

besuchen Sie unseren Internetshop

www.Deuba24online.de

Dort finden Sie auch regelmäßige
Sonderangebote und weitere, interessante neue Artikel.

Ein Besuch wird sich immer lohnen.

Hergestellt für:
Deuba GmbH & Co. KG

Zum Wiesenhof 84 · 66663 Merzig · Germany

Alle Rechte vorbehalten. Ohne schriftliche Zustimmung der Deuba GmbH & Co. KG darf 
dieses Handbuch, auch nicht auszugsweise, in irgendeiner Form reproduziert werden oder 
unter Verwendung elektronischer, mechanischer oder chemischer Verfahren vervielfältigt oder 
verarbeitet werden. Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts können jederzeit ohne 
Ankündigungen vorgenommen werden. Das Handbuch wird regelmäßig korrigiert. Für technische 
und drucktechnische Fehler und ihre Folgen übernehmen wir keine Haftung.
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